1. V daném stfedovém promitani sestrojte rovnobézné osvétleni zadané soustavy téles.
Deska ABC DEFGH se ¢tvercovou podstavou, dana hrana A B, odchylka roviny ABC'D
od primétny 40°, vyska 2. Na desce postaven pravidelny ¢tyfboky jehlan K LM NV
sousosy s deskou, K'L || AB, délka podstavné hrany 8, vyska 12, vSe za primétnou.
Ub&Znik sméru osvétleni R;.

A3 na Sitku

&

| | | | | | { - | | | | | Z

2. V nérozni perspektivé sestrojte perspektivu objektu na obrdzku. Stity jsou sloZené
z Casti kruZnic, sestrojte je podle vlastniho navrhu, nikoli podle obrazku. Oblouky
kruZznic se napojuji hladce (teny), nikoli jako na obrazku. Format A3 na Sitku.
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3. V obecné gnémonické projekci sestrojte mapu (zobrazeni kontinenti atd., barevné, bod
dotyku zemépisné souradnice Alexandrie — zaokrouhlené na desitky) se siti rovnobézek
a poledniki. Rozestup rovnobéZek a poledniki volte po 30°. (A2 nebo A3 na vysku)



